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ATA DA 3" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA 18  SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE FEVEREIRO DE 2021. 	  

Presidência: Vereadora Andréa Machado. Abertura: 13h06min. Quórum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Andréa Machado (Cidadania), 
Eugênio Ferreira (Solidariedade), Nair Dayana (PSDB), Petrônio Nego Rocha (Avante) e Professor 
Diego (Cidadania). Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 28  Reunião Ordinária da 
1' Sessão Legislativa, realizada em 1° de fevereiro de 2021. A Presidenta transferiu a direção dos 
trabalhos ao Vice-presidente, Vereador Eugênio Ferreira, para deliberação de matérias de sua 
autoria. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 5/2021,  emitido pelo Vereador Eugênio 
Ferreira, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 15/2020, de autoria da Vereadora Andréa 
Machado, que concede o Título de Cidadania Honorária Unaiense ao Senhor Romulo Jonas Rauen 
Filho. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Vice-presidente o submeteu a 
turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum 
voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao 
Projeto de Decreto Legislativo n.° 15/2020. PARECER N.° 7/2021,  emitido pelo Vereador 
Professor Diego, favorável ao Projeto de Lei n.° 4/2021, de autoria da Vereadora Andréa Machado, 
que proíbe a comercialização de bolsa de sangue pelos hospitais particulares do Município de Unaí 
aos pacientes que necessitarem de sangue. Dispensada a leitura do parecer e havendo discussão, os 
Vereadores Professor Diego e Eugênio Ferreira explicaram a importância do projeto, mas mal 
interpretado que a bolsa de sangue não é vendida, porém o transporte gera gastos e pediu que 
ficasse mais bem especificado para ser bem compreendido. O Vice-presidente o submeteu a turno 
único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto 
de Lei n.° 4/2021. Retornada a direção dos trabalhos a Presidenta. A Presidenta ainda referindo-se 
ao PL 4/2021, defendeu a importância de fazer o melhor principalmente para os menos favorecidos. 
PARECER N.° 6/2021,  emitido pelo Vereador Professor Diego, favorável ao Projeto de Lei n.° 
1/2021, de autoria do Vereador Silas Professor, que reconhece de utilidade pública a Cooperativa de 
Trabalho de Reciclagem Ambiental de Unaí — Cooperuna. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 1/2021. PARECER N.°  
8/2021, emitido pelo Vereador Professor Diego, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 
1/2020, de autoria do Vereador e Presidente Paulo Arara, que concede o Diploma de Mérito 
Empresarial à Helem Cristina Ferreira Costa. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 1/2021. PARECER N."  
9/2021,  emitido pela Vereadora Andréa Machado, favorável ao Projeto de Lei n.° 2/2021, de autoria 
do Vereador Professor Diego, que dispõe sobre a implantação de dispositivo chamado Bueiro 
Inteligente, no âmbito do Municipio de Unaí, e dá outras providências. Dispensada a leitura do 
parecer e não havendo discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto da relatora por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma 
abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 2/2021. 
PARECER N." 11/2021,  emitido pelo Vereador Petrônio Nego Rocha, favorável ao Projeto de Lei 
Complementar n.° 1/2021, de autoria do Vereador Eugênio Ferreira, que altera dispositivo da Lei 
Complementar n.° 75, de 29 de dezembro de 2017, que dispõe sobre o sistema tributário do 
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município de Unaí e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e havendo discussão, 
encaminhou voto o Vereador Eugênio Ferreira que agradeceu ao relator pelo parecer favorável por 
garantir o direito de escolher o parcelamento do ITBI - Imposto Sobre a Transmissão de Bens 
Imóveis. A Presidenta o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei Complementar n.° 1/2021.  PROJETO DE  
LEI N.° 3/2021 de autoria do Vereador Alino Coelho, que denomina Priscila Martins de Melo o 
logradouro público que menciona. A Presidenta na qualidade de relatora da matéria requereu 
conversão em diligência no sentido de oficiar o autor do projeto solicitando informações conforme 
o previsto na Lei n.° 2.191/2004. O Vereador Petrônio Nego Rocha solicitou agilidade na 
denominação o mais rápido possível e assim não causar nenhum contra tempo para os moradores 
daquela localidade. Da mesma forma a Vereadora Nair Dayana usou da palavra e posicionou 
contrária ao requerimento de diligência. Em seguida o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o requerimento de diligência por três votos favoráveis, um voto contrário da Vereadora 
Nair Dayana, uma abstenção do Vereador Petrônio Nego Rocha e nenhuma ausência. A Comissão 
converteu em diligência o Projeto de Lei n.° 3/2021. Encenada a ordem do dia e nada mais 
havendo para tratar, a Presidenta declarou encerrada a reunião às 13h29min, agradecendo a 
presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	/_. Ass.: Presidenta: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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